

Память

об артистке

Наргис Бандишоева стремительно вошла тогда в редакцию. Она еще не успела «отойти» от Международного эстрадного конкурса «Голос Азии», который проходил в Алма-Ате, где ей присудили за артистичность и прекрасное исполнение песен первую премию. Наргис сразу стала знаменитостью. Ей было всего двадцать пять лет — пора творческого взлета. Она светилась радостью: столько задумано интересного... И вот все оборвалось на высокой ноте. Наргис Бандишоева попала в автомобильную катастрофу.

Артисты, в том числе и участвующие в конкурсе «Голос Азии», решили увековечить ее память. Второго ноября в Душанбе в киноконцертном зале имени Борбада состоится благотворительный концерт. Участвовать в нем выразили желание лучшие исполнители современной музыки из Казахстана, Узбекистана, Азербайджана, Киргизии, а также популярные душанбинские коллективы Далера Назарова, «Шохнома», «Детский мир», артисты Хурмо Ширинова, Махфират Хамрокулова, Парвина Юсуфи, Олег Фезов и другие. Причем приедут артисты из других республик за свой счет.

Все хлопоты, связанные с организацией концерта, взяли на себя Казахское телевидение, которое будет снимать о Наргис Бандишоевой фильм, и творческая фирма «Шамс».

Мирочина Гурья
Ташкент - 13.11.81 - 30 окт.